CARPANLAR VE

b Bir kimesteki hayvan sayisi hem 6’ya hem de 8’e
bollinebilmektedir.

Buna gore bu kiimeste en az kag¢ hayvan vardir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48

2} 20 kg patates ve 32 kg domates birbirine karistiril-
madan ve hig¢ artmayacak sekilde esit blyiklikte
posetlere doldurulacaktr.

Her bir posetteki iirlinlerin kiitlesi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 1 kg B) 2 kg C)4 kg D) 8 kg

Eb Kenar uzunluklari 30 m ve 40 m olan dikdortgen
seklindeki bir bahcenin etrafina koselere de gelmek
sartiyla esit araliklarla agac dikilecektir.

Bu is icin en az kag¢ aga¢ gereklidir?

A) 5 B) 7 C) 10 D) 14

KAT LA R EBOB - EKOK Problemleri
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o Merve’nin 16, Simeyye'nin 24 tane
cevizi vardir. Bu iki arkadas cevizlerini
birbirine karistirmadan, her pakette
esit miktarda ceviz olacak sekilde bitin cevizlerini
paketlemek istiyorlar.

Buna gore bir pakette en fazla kag ceviz bulunur?

A) 2 B) 4 C)8 D) 17

5o Bir siniftaki 6grenciler dérder dorder ve Uger lger
siraya dizildiginde her defasinda 1 6grenci agikta
kalmaktadir.

Bu siniftaki 6grenci sayisinin 40 ile 50 arasinda
oldugu bilindigine gore sinif mevcudu kagtir?

A) 49 B) 47 C) 45 D) 41

@ Nihanin 15 cm uzunlugunda,
Ayse’nin 20 cm uzunlugunda
cetveli vardir. Bir uzunlugu olger-
ken ikisi de kendi elindeki cetveli
uc uca ekleyerek 6lcim yapmaktadir.
Ellerindeki cetvelde herhangi bir sayi
olmadigi icin sadece cetvelin tam olarak
denk geldigi uzunluklari 6lcebilmektedirler.

Ayse ve Nihan’in ikisinin de 6lgebilecegi uzunluk
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)120cm B)100cm C)80cm D) 75 cm

www.matematikciler.com o .
Matematik, Matematikgilerden Odrenilr... Konu Anlatimlari, Testler, Calisma Kagitlari ve dahasi... 1



http://www.matematikciler.com

CARPANLAR VE KATLAR  ERRGTGEET

» @ Doktor Sevgi Hanim 6 glinde bir,
@3 Hemsire Demet Hanim 4 giinde
" bir nébet tutmaktadir.

ikisi birlikte Persembe giinii nébet tuttuktan sonra
birlikte tutacaklari ilk ndbet hangi giine denk gelir?

A) Sali B) Carsamba
C) Cumartesi D) Pazar

&b Eni 24 cm, boyu 30 cm olan dikdortgen seklindeki bir
kartonun iki ylziine es kare etiketler yapistirilacaktr.

Etiketler kesilmeden ve list liste yapistiriimadan
yapilacak bu islem igin en az kag etiket gereklidir?

A)9 B) 18 C) 20 D) 40

€b Bir cicekcide bulunan 500'den fazla karanfil destelere
veya dizinelere ayrildiginda her seferinde 5 karanfil
artiyor.

Buna gore bu cigekgide en az kag karanfil vardir?

A) 505 B) 535 C) 540 D) 545
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s Bir duraktan A otobusu 45 dakikada bir,
B otobusl 30 dakikada bir gegmektedir.
Bu iki otobts bu duraktan ilk kez y :
09.10’da birlikte gegmislerdir.
ilker A otobusiine, Sefa B
otobisiline binecektir.

ilker ve Sefa birlikte saat kagta bu duraga gelirlerse
10 dakikadan az bekleyerek otobiislerine binmis

olurlar?
A) 10.47 B) 11.08
C) 12.02 D) 12.15

{ib Birbirleri ile baglantilari olmayan ve uzunluklari 30
metre ve 54 metre olan iki caddenin her iki kenarina,
caddelerin baslarina ve sonlarina da denk gelmek
sartiyla esit araliklarla direk dikilecektir.

Bu is icin en az kag tane direk gereklidir?

A) 14 B) 16 C) 28 D) 32

P Arda bir merdiveni Uger Uger ¢ikarken bir basamak,
dorder dorder inerken ise iki basamak artiyor.

Buna gére bu merdivenin basamak sayisi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 11 B) 13 C) 22 D) 24
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